	Captures d’écran des propositions de programme à exécuter sur Python (parties B, C, D)



Partie B : Autres transformations et représentation de la fractale « dragon de Heighway »
(« dragon_heighway.py »)
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Partie C : La fougère de Barnsley (1998) («fougere_barnsley.py ») 
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Partie C : Une fractale en forme d’arbre (« arbre_fratal.py »)
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import matplotlib.pyplot as plt
from random import*

nbpoints=10000
# point initial

p = (0, 0)

def transformation 1(p):
x = plo]
y = pll]

x1=0.5*x-0.5%y
y1=0.5%x+0.5%y
return x1,yl

def transformation 2(p):
x = p[6]
y = plll
x1=-0.5%x-0.5%y+1
y1=0.5%x-0.5%y
return x1,yl

def transforme(p):
# Choix aléatoire (avec équiprobabilité) entre les 2 transformations de fonctions
tirage=random()
if tirage <1/2 :
x, y = transformation_1(p)
else :
x, y = transformation_2(p)
return x, y

def construction(p, nbpoints):

x = [p[O]]

y = [p[1l]

for i in range(nbpoints):
p = transforme(p)
x.append(p[0])
y-append(p[11)

# Graphique

plt.plot(x, y, 'o')

plt.title('Dragon de Heighway')

plt.show()

construction(p, nbpoints)
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import matplotlib.pyplot as plt
from random import*

nbpoints=10000
# point initial

p=1(0,0)
def transformation 1(p):
plo]
pl1]
=0%x-0%y+0

y1=0*x+0. 16%y+0
return x1,yl

def transformation 2(p):
plo]

pl1]
=0.85*x-0.04*y+0
0.04*x+0.85%y+1.6
return x1,yl

def transformation 3(p):
plo]

pl1]
=0.2*x-0.26*y+0
.23*x+0.22*y+1.6

y1
return x1,yl

def transformation 4(p):
p[0]

pl1]
x1=-0.15*x+0.28%y+0
0.26*x+0.24%y+0.44
return x1,yl

def transforme(p):
# Choix aléatoire entre les 4 transformations de fonctions, probabilités donnés dans 1'énoncé
tirage=random()
if tirage <0.01 :
x, y = transformation_1(p)
elif tirage <0.86:
x, y = transformation_2(p)
elif tirage <0.93 :
x, y = transformation_3(p)
else :
y = transformation_4(p)
X,

x,
return x, y

:0.01 ; 0.85 ; 0.07 ; 0.07]
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def construction(p, nbpoints):

x = [ple]]

y = [pl11]

for i in range(nbpoints):
p = transforme(p)
x.append(p[0])
y-append(p[11)

plt.plot(x, y,'0')

plt.title('Fougére de Barnsley')

plt.show()

construction(p, nbpoints)
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limport matplotlib.pyplot as plt
from pylab import *
from random import*
from math import *

nbpoints=10000
# point initial
p=(0, 0)

def transformation 1(p):
x = plo]
y = pli]
X .5

yl=c*y
return x1,yl

def transformation 2(p):

x = plo]
y = pll]
X

¥
return x1,yl

def transformation 3(p):

x = plo]
y = pll]
X

¥
return x1,yl

def transforme(p):

# Choix aléatoire (avec équiprobabilité) entre les trios transformations de fonctions

tirage=random()
if tirage < 1/3 :

X, y = transformation_1(p)

elif tirage < 2/3 :

X, y = transformation_2(p)

else :
y = transformation_3(p)
X,

x,
return x, y

*cos (A1) *x-r*sin(A1)*y+0.5-0.5%r*cos (A1)
*sin(AL)*x+r*cos (A1) *y+c-0.5%r*sin(AL)

*cos (A2) *x-r*sin(A2)*y+0.5-0.5%q*cos (A2)
*sin(A2)*x+r*cos (A2)*y+0.6%c-0.5*q*sin(A2)
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def construction(p, nbpoints):

x = [p[O]]

y = [p[11]

for i in range(nbpoints):
p = transforme(p)
x.append(p[0])
y-append(p[11)

# Graphique

plt.plot(x, y,'0')

plt.title('Un modéle de fractal type arbre’)

plt.show()

construction(p, nbpoints)




